
XXIV Mazowiecki Przegląd Teatrów Dzieci i Młodzieży im. Piotra Grabowskiego MASKA – 8 marca 2018

Jury w składzie:
Artur Pontek – Przewodniczący
Hanna Kinder – Kiss
Jolanta Starowicz Grabowska
Krzysztof Prygiel

po obejrzeniu 6 zespołów teatralnych w kategorii DZIECI MŁODSZE KL. I - III SP postanowiło przyznać następujące nagrody i wyróżnienia. 

KATEGORIA DZIECI MŁODSZE KL. I - III

I miejsce – MAŁE CONIECO Szkoła Podstawowa nr 277 za przedstawienie „Bądź sobą”, opieka artystyczna: Renata Dąbrowska, scenariusz: Emilia Moniuszko – Kwiecińska, reżyseria: Renata Dąbrowska. 

II miejsce – PIERROCIK Szkoła Podstawowa nr 120 z Oddziałami Integracyjnymi im. Pułków Piechoty za przedstawienie „Jaś i Małgosia”, opieka artystyczna: Justyna Lewicka - Szczęsna, scenariusz, reżyseria: Justyna Lewicka – Szczęsna.

III miejsce – GRUPA TEATRALNA WIELOKROPEK Szkoła Podstawowa nr 112 z Oddziałami Integracyjnymi za przedstawienie „Tańczący Niedźwiedź”, opieka artystyczna: Michał Szulakowski, scenariusz: Ewa Gostkowska, reżyseria: Michał Szulakowski.

Wyróżnienia dla zespołów: 

· KRAINA FANTAZJI Szkoła Podstawowa 41 za przedstawienie „Smutna Królewna”, opieka artystyczna: Katarzyna Kowalska, reżyseria: Katarzyna Kowalska.
Wyróżnienie za baśniowy świat. Więcej odwagi

· MALI AKTORZY Szkoła Podstawowa 357 za przedstawienie „Bezpieczny internet”, opieka artystyczna: Marlena Gacka, Anna Nikiciuk, Małgorzata Wojtak, scenariusz (opracowanie): Marlena Gacka, Anna Nikiciuk, Małgorzata Wojtak, reżyseria: Marlena Gacka, Anna Nikiciuk, Małgorzata Wojtak. Wyróżnienie za poruszenie istotnego problemu bezpieczeństwa w sieci w kręgu młodzieży oraz rodziny.

· KOŁO TEATRALNE NSP INSPIRACJA Niepubliczna Szkoła Podstawowa INSPIRACJA za przedstawienie „W szkolnej kozie”, opieka artystyczna: Katarzyna Wasilewska, Katarzyna Nicińska – Stawecka, scenariusz: Katarzyna Wasilewska, reżyseria: Katarzyna Wasilewska. Wyróżnienie za potraktowanie szkolnych obowiązków z przymrużeniem oka.

Wyróżnienia aktorskie:

· dla Nataszy Skrobosz za rolę Pani Ryby w przedstawieniu „Bądź sobą”  - zespół MAŁE CONIECO.
· dla Wiktorii Szeliga – Kędziora za rolę Narratora w przedstawieniu „Bądź sobą”  - zespół MAŁE CONIECO.
· [bookmark: _Hlk508646514]dla Niny Krempla za rolę Wróżki w przedstawieniu „Bądź sobą”  - zespół MAŁE CONIECO.
· dla Mai Jabłońskiej oraz Mai Ogrodowczyk za rolę Skrzatów w przedstawieniu „Bądź sobą”  - zespół MAŁE CONIECO.
· dla Latiki Saminadin za rolę Mamy w przedstawieniu „Jaś i Małgosia” – zespół PIERROCIK.
· dla Filipa Grzędy za rolę Tańczącego Niedźwiedzia w przedstawieniu „Tańczący Niedźwiedź” – zespół GRUPA TEATRALNA WIELOKROPEK.
· dla Jakuba Burek za rolę Ojca w przedstawieniu „Bezpieczny internet” – zespół MALI AKTORZY.
· [bookmark: _Hlk508875642]dla Kordiana Stańko za rolę Króla w przedstawieniu „Smutna Królewna” – zespół KRAINA 
FANTAZJI.
· [bookmark: _GoBack]dla Antoniego Popczyńskiego za rolę Czarodzieja w przedstawieniu „Smutna Królewna” – zespół KRAINA FANTAZJI.

































