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XXIV Mazowiecki Przegląd Teatrów Dzieci i Młodzieży im. Piotra Grabowskiego MASKA – 6 marca 2018

Jury w składzie:
Artur Pontek – Przewodniczący
Izabela Zachowicz
Jolanta Starowicz Grabowska
Krzysztof Prygiel

po obejrzeniu 8 zespołów teatralnych w kategorii PRZEDSZKOLA postanowiło przyznać następujące nagrody i wyróżnienia. 

KATEGORIA PRZEDSZKOLA 

I miejsce – WESOŁE ELFY Przedszkole nr 155 „Roztańczona Kraina” za przedstawienie „Zagubione Promyczki”, opieka artystyczna: Anna Czarnecka, scenariusz autorski, reżyseria: Anna Czarnecka. 

II miejsce – WESOŁE KROPELKI Przedszkole nr 103 za przedstawienie „Czarodziejskie pudło króla Bajdura”, opieka artystyczna: Magdalena Piórkowska, scenariusz: Paulina Jarek, reżyseria: Magdalena Piórkowska, Izabela Kopeć.

III miejsce – GRUPA KOTKI Przedszkole Ciuchcia Puch Puch za przedstawienie „Opowieść 
o najważniejszym życzeniu” opieka artystyczna: Marta Jakubiec, scenariusz, reżyseria: Magdalena Glapińska.

Wyróżnienia dla zespołów: 

· PSZCZÓŁKI Przedszkole nr 113 „Przedszkole w Tęczowym Kręgu” za przedstawienie „Księżniczka na ziarnku grochu”, opieka artystyczna: Barbara Kamińska, scenariusz autorski, reżyseria: Barbara Kamińska, Katarzyna Drużna. Wyróżnienie za dobrą energię oraz ciekawe rozwiązania choreograficzne.
· SOWY Przedszkole Niepubliczne „Mały Plastuś” za przedstawienie „Ptasie radio”, opieka artystyczna: Sylwia Groszek, scenariusz (opracowanie), reżyseria: Sylwia Groszek, Dorota Plewa. Wyróżnienie za oryginalne podejście do ponadczasowej klasyki.
· NASZE DZIECI Niepubliczne Przedszkole „Nasze Dzieci” za przedstawienie „Podróż z Piotrusiem Panem”, opieka artystyczna: Monika Urban, scenariusz, reżyseria: Monika Urban. Wyróżnienie za inscenizację, kostiumy, dekorację oraz piękny magiczny świat.
· WESOŁE ISKIERKI Przedszkole nr 88 „Pod zielonym listkiem” za przedstawienie „Dziadek, stołek i rosołek”, opieka artystyczna: Joanna Kawalec, scenariusz: Dorota Gellner, reżyseria: Joanna Kawalec. Wyróżnienie za udany debiut sceniczny.
· SZANAJKI Przedszkole nr 164 za przedstawienie „Bal w pokoiku lal”, opieka artystyczna: Anna Krajewska, Elżbieta Gańko, scenariusz: Zofia Wójcik, reżyseria: Anna Krajewska, Elżbieta Gańko. Wyróżnienie za przygotowanie muzyczne i rytmiczne.

